



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO
EDITAL Nº 04/2021

**SELEÇÃO DE CANDIDATAS/OS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E
DOUTORADO ACADÊMICO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2021**

1. PREÂMBULO

1.1 A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação (PPGCINF) da Universidade de Brasília (UnB) torna público o Edital 04/2021 que retifica o Edital 11/2020 no item a descrito a seguir:

Onde se lê:

7 DO CRONOGRAMA

7.1 As etapas do processo seletivo constam na tabela abaixo:

DATA	ETAPAS	HORÁRIO DE BRASÍLIA
Até 12.05.2021	Período de confirmação da autodeclaração de candidatos(as) negros(as) e de validação da documentação de candidatos(as) indígenas e quilombolas.	Até às 18h00
13.05.2021 (Data provável)	Resultado da Análise de Recursos (Resultado Parcial) e Divulgação do Resultado Final	A partir das 18h00
14.05.2021 a 28.05.2021	Recursos ao Colegiado do PPGCINF e ao Decanato de Pós-Graduação (DPG), obedecendo ao que determina o item 8.3 deste edital	Das 07h30 às 19h30
31.05.2021	Divulgação do Resultado Final (Após a análise dos recursos)	A partir das 18h00
01.06.2021 a 07.06.2021	Confirmação, por escrito, de ingresso no curso pelo (a) candidato (a) selecionado (a).	Das 07h30 às 19h30

Leia-se:

7 DO CRONOGRAMA

7.1 As etapas do processo seletivo constam na tabela abaixo:



DATA	ETAPAS	HORÁRIO DE BRASÍLIA
13/05/2021	Resultado da Análise de Recursos (Resultado Parcial)	A partir das 18h00
19/05/2021	Procedimento de verificação da autodeclaração do candidato negro pela Comissão de heteroidentificação do Decanato de Pós (DGP)	A partir das 09h00
Até 24.05.2021	Período de confirmação da autodeclaração de candidatos negros e de validação da documentação de candidatos indígenas e quilombolas homologada pela Comissão de heteroidentificação do Decanato de Pós-Graduação (DPG)	Até às 18h00
25.05.2021 (Data provável)	Divulgação do Resultado Final	A partir das 18h00
26.05.2021 a 08.06.2021	Recursos ao Colegiado do PPGCINF e ao Decanato de Pós-Graduação (DPG), obedecendo ao que determina o item 8.3 do edital 11/2020	Das 07h30 às 19h30
09.06.2021	Divulgação do Resultado Final (Após a análise dos recursos)	A partir das 18h00
10.06.2021 a 11.06.2021	Confirmação, por escrito, de ingresso no curso pelo candidato selecionado.	Das 07h30 às 19h30

As demais etapas e prazos descritos no cronograma permanecem inalterados.

Cynthia Roncaglio

Coordenadora do PPGCINF e Presidente da Comissão de Seleção